

О взаимодействии высших учебных заведений области и Тамбовстата.

Отношения Тамбовстата и высших учебных заведений строятся по двум основным направлениям. В первую очередь это конечно же подготовка кадров. Так в 2015 году принято на работу в Тамбовстат 11 человек, и все они закончили тамбовские высшие учебные заведения. Тамбовстат также оказывает содействие по подготовке кадров и на стадии учёбы.

Так, в соответствии с заключенными соглашениями между Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области и Тамбовским филиалом Российского Нового Университета, а также с ТОГБОУ СПО Тамбовский бизнес-колледжем прошли производственную или преддипломную практику в Тамбовстате в 2015 году 25 студентов данных учебных учреждений.

Кроме того представители высших учебных заведений (ФГБОУ ВПО Первый Тамбовский филиал РАНХ и ГС при Президенте РФ и ТГУ им. Державина) являются постоянными членами аттестационной, конкурсной комиссии и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Другим направлением взаимодействия является привлечение сотрудников и студентов тамбовских ВУЗов к участию в мероприятиях, проводимых Росстатом и органами статистики других регионов.

Тамбовстат направлял во все высшие учебные заведения области и управление образования и науки Тамбовской области приглашение к участию 25-26 июня 2015 г. во Всероссийской научно-практической конференции «Статистика и вызовы современности», посвященной профессиональному празднику «День работника статистики». Организаторами, которой являлся Росстат и МЭСИ. Об участие в ней заявил лишь Мичуринский аграрный университет.

В 2014 году Тамбовстат направлял во все ВУЗы области предложения подписаться на журнал «Вопросы статистики», т.к. данное издание является единственным профессиональным изданием российских статистиков.

Также в 2014 году все ВУЗы области приглашались к участию во Всероссийской научной Интернет конференции «Официальная статистика: исторический опыт и новые тенденции в развитии», проводимой Тюменьстатом; в 5-й Международной научно-практической конференции «Статистические методы анализа экономики и общества», проводимой Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики»; в конкурсе «Во благо отечества», проводимой Высшей школой государственного администрирования МГУ им. М.В.Ломоносова; в Международной студенческой олимпиаде по статистике, проводимой Росстатом совместно с Московским государственным университетом экономики, статистики и информатики; в международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития государственной статистики в современных условиях», посвященной памяти А.П. Дрючина–начальника ЦСУ РСФСР с 1970 по 1985 гг., проводимой на базе Саратовстата.

За участие и победу преподавателей и студентов во Всероссийской студенческой олимпиаде по статистике, проводимой Росстатом на базе МЭСИ в целях популяризации и поднятия престижа статистической науки ректору ФГБОУ ВПО «ТГУ им.Державина» В.М.Юрьеву и и.о. ректора ФГБОУ ВПО «Мичуринского аграрного университета» В.А.Бабушкину направлены благодарственные письма Тамбовстата.

При формировании Общественного совета Тамбовстата его членами стали представители всех высших учебных заведений области.

На протяжении уже пяти лет Издательский центр ТГУ им. Г.Р.Державина оказывает содействие и помощь в выпуске печатной продукции Тамбовстата.